

## CORRECCIÓN DE ERRORES

### EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL *SERVICIO DE “VEHÍCULO CON CONDUCTOR DE LA UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS”* (EXPTE. 2019030SERA).

Advertida errata en el Anexo VII del Pliego de Cláusulas Administrativas del expediente de referencia, publicado en la Plataforma de Contratación del Sector Público con fecha 21 de mayo de 2019, se procede a su rectificación:

#### 1. ANEXO VIII del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

En el punto 2. b) Precio por kilómetro extra, donde dice “(Exento de IVA)” debería decir “IVA excluido”, ya que a dicho importe le corresponde un porcentaje del IVA del 10%.

Precio por kilómetro extra <b>(Exento de IVA):</b> (cifra)	euros
(letra) _____	euros (máximo 0,70€)